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Розробники: Лунячек С. В., аспірант Харківського національного 

педагогічного університету імені Г. С. Сковороди. 
 

Напрям підвищення кваліфікації: розвиток інформаційно-цифрової 

компетентності педагогічних працівників. 

 

Розроблено з врахуванням типової програми: Типова програма 

підвищення кваліфікації вчителів закладів загальної середньої освіти, які 

впроваджують новий Державний стандарт базової середньої освіти (наказ 

Міністерства освіти і науки України від 12.10.2022 № 904), Типова програма 

кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, які 

беруть участь у реалізації Державного стандарту профільної середньої освіти 

за темою «Старша профільна школа: нові підходи та інструменти для 

вчителів» (наказ МОН України від 04.11.2025 №1452), а також відповідно до 

професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти», 

зокрема щодо визначеної у ньому інформаційно-цифрової компетентності. 

 

Термін дії програми: з 01.05.2026 до 01.05.2031 року. 

 

 

 

Рецензенти:  
1. Сорочан Тамара, доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри освіти дорослих і цифрових технологій ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України.  

2. Ткачова Наталія, доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри інноваційної педагогіки, освітніх трансформацій і лідерства ННІ 

«Академія вчительства» ХНУ імені В. Н. Каразіна. 
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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Актуальність програми. Сучасний етап розвитку освіти в Україні 

характеризується активною цифровізацією освітнього процесу, 

впровадженням інформаційно-комунікаційних технологій та розширенням 

можливостей дистанційного й змішаного навчання. В умовах трансформації 

освітнього середовища особливої актуальності набуває формування та 

розвиток інформаційно-цифрової компетентності педагогічних працівників, 

яка визначається однією з ключових професійних компетентностей учителя 

відповідно до сучасних вимог державної освітньої політики та професійного 

стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти». 

Одним із ефективних інструментів професійної діяльності сучасного 

педагога є персональний вебсайт, який забезпечує організацію цифрової 

взаємодії між учасниками освітнього процесу, створення та поширення 

навчально-методичних матеріалів, презентацію професійних досягнень, 

забезпечення відкритості педагогічної діяльності та підтримку безперервної 

комунікації з учнями, батьками й колегами. Персональний вебсайт виступає 

не лише засобом представлення професійного досвіду, а й платформою для 

реалізації інноваційних підходів до навчання, самоосвіти та професійного 

розвитку педагога. 

В умовах швидкого розвитку цифрових технологій та зростання обсягів 

інформації виникає потреба у формуванні в педагогів практичних умінь щодо 

створення, налаштування, адміністрування та ефективного використання 

персонального вебсайту в освітній діяльності. Водночас практика свідчить, 

що значна частина педагогічних працівників має недостатній рівень 

підготовки до використання сучасних вебтехнологій, створення цифрового 

освітнього контенту, забезпечення інформаційної безпеки та формування 

якісного онлайн-середовища для навчання і професійної комунікації. 

Особливої значущості набуває здатність учителя використовувати 

персональний вебсайт як інструмент розвитку цифрової грамотності, 

формування власного професійного іміджу, організації освітнього процесу та 

підтримки індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти. 

Використання вебсайту сприяє підвищенню доступності навчальних 

матеріалів, розвитку інтерактивної взаємодії, удосконаленню методичного 

супроводу навчання та забезпеченню сучасного інформаційного освітнього 

середовища. 

У зв’язку з цим виникає потреба у цілеспрямованому підвищенні 

кваліфікації педагогічних працівників щодо створення та використання 

персонального вебсайту як складової інформаційно-цифрової компетентності 

вчителя. Важливим є розвиток практичних навичок роботи з онлайн-

платформами та вебсервісами, створення цифрового контенту, організації 

комунікації в мережі Інтернет, дотримання принципів академічної 
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доброчесності, авторського права та безпечної роботи в цифровому 

середовищі. 

Запропонована програма підвищення кваліфікації є актуальною, 

оскільки враховує сучасні тенденції цифровізації освіти, сприяє розвитку 

інформаційно-цифрової компетентності педагогічних працівників та 

формуванню практичної готовності до створення й ефективного 

використання персонального вебсайту в професійній діяльності. Реалізація 

програми дозволить удосконалити професійні вміння та навички вчителів, 

підвищити якість організації освітнього процесу, забезпечити ефективну 

цифрову комунікацію та сприятиме професійному розвитку педагогів в 

умовах сучасного інформаційного суспільства.  

 

Цільова група: вчителі ЗЗСО, які забезпечують реалізацію ДСБСО в 

другому циклі базової середньої освіти (базове предметне навчання), та які 

беруть участь у реалізації Державного стандарту профільної середньої освіти. 

 

Обсяг (тривалість): 30 годин / 1 кредит ЄКТС. 

 

Особливості реалізації програми. Реалізація програми підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників «Створення і використання 

персонального вебсайту як складова інформаційно-цифрової компетентності 

вчителя» (базовий курс) здійснюється з урахуванням сучасних тенденцій 

цифровізації освіти, розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та 

вимог до професійної діяльності сучасного педагога. Програма передбачає 

поєднання теоретичної та практичної підготовки, спрямованої на формування 

професійних компетентностей щодо створення, налаштування, 

адміністрування та ефективного використання персонального вебсайту в 

освітньому процесі. Навчання організовується з використанням активних та 

інтерактивних методів, що сприяють розвитку цифрової грамотності, 

критичного мислення, творчого підходу до створення освітнього контенту та 

здатності ефективно використовувати вебтехнології у професійній 

діяльності. Особлива увага приділяється розвитку практичних навичок 

роботи з онлайн-платформами та вебсервісами для створення персонального 

вебсайту, організації цифрової взаємодії між учасниками освітнього процесу, 

забезпечення інформаційної безпеки та дотримання принципів академічної 

доброчесності й авторського права в мережі Інтернет.  

Особливістю програми є її практична спрямованість, що передбачає 

створення учасниками власного персонального вебсайту або окремих його 

структурних компонентів, розроблення та розміщення навчально-методичних 

матеріалів, цифрових освітніх ресурсів, засобів комунікації з учнями та 

батьками, а також формування електронного портфоліо професійної 

діяльності педагога. У процесі навчання учасники набувають умінь 

формувати сучасне цифрове освітнє середовище та використовувати 
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персональний вебсайт як інструмент професійного розвитку й підвищення 

якості освітнього процесу. Оцінювання результатів навчання здійснюється на 

засадах компетентнісного підходу через виконання практичних завдань, 

розроблення індивідуальних або групових проєктів та підсумкової роботи, 

спрямованої на створення й ефективне використання персонального вебсайту 

в професійній діяльності вчителя. 

 

Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна або змішана 

(за вибором замовника). 

 
Мета підвищення кваліфікації: формування професійних здатностей 

педагогічних працівників зі створення та використання власних вебсайтів і 
блогів у мережі Інтернет як складової їхньої інформаційно-цифрової 
компетентності, що передбачає розвиток умінь застосовувати сучасні 
інформаційно-комунікаційні технології в професійній діяльності, створювати 
й адмініструвати персональні вебресурси, організовувати цифрове освітнє 
середовище, розробляти та розміщувати електронні освітні матеріали, 
забезпечувати ефективну онлайн-комунікацію з учасниками освітнього 
процесу, дотримуватися принципів інформаційної безпеки, академічної 
доброчесності та авторського права, а також використовувати персональний 
вебсайт і блог як інструмент професійного розвитку, самоосвіти та 
підвищення якості освітнього процесу. 

 
Завдання підвищення кваліфікації:  
сформувати професійну компетентність педагогічних працівників щодо 

створення, налаштування, наповнення та адміністрування персональних 
вебсайтів і блогів у мережі Інтернет; 

розвинути навички використання сучасних інформаційно-
комунікаційних технологій та вебсервісів у професійній діяльності; 

навчити створювати якісний цифровий освітній контент, електронні 
навчально-методичні матеріали та електронне портфоліо педагога; 

ознайомити з основами вебдизайну, принципами побудови структури 
вебсайту та створення зручного й доступного інтерфейсу; 

сформувати вміння використовувати інтерактивні інструменти, онлайн-
сервіси та цифрові ресурси для організації освітнього процесу; 

сформувати базові знання та практичні навички щодо дотримання 
інформаційної безпеки, захисту персональних даних, академічної 
доброчесності та авторського права в цифровому середовищі; 

ознайомити з основами аналітики, оптимізації та підтримки 
функціонування вебресурсів; 

сприяти формуванню професійного іміджу та розвитку особистого 
професійного бренду сучасного вчителя; 

розвинути здатність до проєктування, реалізації та презентації власних 
цифрових освітніх продуктів і ресурсів. 
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Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться: предметно-
методична (А 2), інформаційно-цифрова (А 3); прогностична (Г 1), 
оцінювально-аналітична (Г 3), відповідно до професійного стандарту 
«Вчитель закладу загальної середньої освіти», затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 29.08.2024 № 1225. 

 
Очікувані результати підвищення кваліфікації:  

Після завершення підвищення кваліфікації за програмою вчитель: 

створює та адмініструє персональний освітній вебсайт/електронне 

портфоліо;  

розробляє та структурує цифровий освітній контент; 

застосовує інструменти вебдизайну та візуальні редактори;  

інтегрує інтерактивні елементи та онлайн-сервіси в освітній процес;  

використовує вебсайт у дистанційному та змішаному навчанні;  

організовує цифрову взаємодію з учнями, батьками та колегами;  

забезпечує дотримання принципів цифрової безпеки та 

конфіденційності;  

аналізує ефективність вебресурсу за допомогою аналітичних 

інструментів;  

використовує додаткові сервіси та автоматизацію для розширення 

функціоналу сайту;  

формує та розвиває власний професійний бренд;  

презентує результати власної діяльності у вигляді підсумкового 

проєкту.  
 

Система та критерії оцінювання результатів підвищення 
кваліфікації:  

Оцінювання результатів використання персонального вебсайту як 

складової інформаційно-цифрової компетентності вчителя здійснюється на 

засадах компетентнісного підходу з урахуванням рівня сформованості 

цифрових, педагогічних та комунікативних навичок та вмінь, а також 

ступеня ефективності застосування вебсайту в освітньому процесі. 

Система оцінювання передбачає підсумкове оцінювання у формі 

аналізу функціональності персонального вебсайту або електронного 

портфоліо, яке демонструє здатність учителя ефективно використовувати 

вебсайт у професійній діяльності вчителя. 

Критеріями оцінювання є повнота та структурованість вебсайту, якість 

і педагогічна доцільність розміщених матеріалів, рівень інтерактивності та 

залучення користувачів, системність оновлення інформації, ефективність 

використання цифрових сервісів та інструментів, дотримання принципів 

академічної доброчесності та інформаційної безпеки, а також практична 

значущість вебсайту для підвищення якості навчання та професійного 

розвитку вчителя. 
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Підсумкова оцінка визначається за шкалою «сформовано / не 

сформовано» або «зараховано / не зараховано» залежно від рівня виконання 

вимог та досягнення очікуваних результатів підвищення кваліфікації щодо 

набуття компетентності зі створення і використання персонального вебсайту 

вчителем як складової його інформаційно-цифрової компетентності. Учасник 

підвищення кваліфікації повинен представити розроблене і розміщене в 

Інтернеті електронне портфоліо або персональний вебсайт. 
 
Документ про підвищення кваліфікації: сертифікат відповідно до 

встановленого зразка обсягом 30 годин / 1 кредит ЄКТС.  
 
Вартість: 600 грн. 
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2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

 

Програмою передбачено розвиток професійних компетентностей 

педагогічних працівників щодо створення та використання персонального 

вебсайту як сучасного інструменту професійної діяльності, ефективної 

організації цифрової взаємодії між усіма учасниками освітнього процесу та 

підвищення якості навчання в умовах цифрового освітнього середовища. У 

межах програми особлива увага приділяється формуванню практичних 

навичок роботи з вебтехнологіями, розвитку цифрової грамотності педагогів, 

а також удосконаленню їхньої здатності використовувати онлайн-ресурси 

для професійного саморозвитку, обміну досвідом і створення сучасного 

освітнього контенту. Важливим складником програми є дотримання 

принципів інформаційної безпеки, захисту персональних даних, академічної 

доброчесності та етичного використання цифрових матеріалів у професійній 

діяльності педагога. Зміст навчання реалізується під час проведення 

інтерактивних лекцій, практичних занять, індивідуальних завдань і 

самостійної роботи, що забезпечує ефективне поєднання теоретичного 

осмислення сучасних вебтехнологій та практичного опанування інструментів 

створення, налаштування й використання персонального освітнього вебсайту 

у професійній діяльності педагогічних працівників. 

Особливістю практичних занять є їхня спрямованість на формування та 

вдосконалення навичок педагогів щодо безпосередньої розробки власного 

вебсайту або блогу, створення структури електронного портфоліо та 

наповнення його навчально-методичними матеріалами. У процесі виконання 

практичних завдань слухачі відпрацьовують навички роботи з візуальними 

редакторами, інтеграції інтерактивних елементів, налаштування онлайн-

сервісів та засобів аналітики для оптимізації функціонування вебресурсу. 

Самостійна робота передбачає опрацювання нормативно-правової бази 

у сфері авторського права та захисту персональних даних, виконання 

аналітичних завдань щодо вибору платформ для веброзробки, підготовку 

цифрового освітнього контенту та рефлексію власної педагогічної практики з 

акцентом на розбудову особистого професійного бренду. 

Підсумкові заходи передбачають захист підсумкового проєкту, який 

демонструє здатність учителя ефективно використовувати персональний 

вебсайт для організації освітнього процесу та презентації власних 

професійних досягнень. Результати навчання оцінюються за засадах 

компетентнісного підходу, враховуючи рівень сформованості цифрових 

навичок та практичну значущість створеного вебресурсу. 

Зміст програми складається з 1 модуля та взаємопов’язаних тем. 

Загальний обсяг навчання становить 30 годин (1 кредит  ЄКТС), з яких: 4  

години — лекційні заняття, 16 годин — практичні заняття, 8 годин — 

самостійна робота та 2 години — підсумкові контрольні заходи. 
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№ 

з/п 
Назва навчальних тем 

Форма навчання  

Усього Лекції Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

Контрольні 

заходи 

МОДУЛЬ 1. Теоретико-практичні основи створення персонального вебсайту педагога 

Тема 1.1. Основи розробки власного 

вебсайту. 
1 4 2 

 
7 

Тема 1.2. Створення контенту для 

власного вебсайту. Електронне 

портфоліо. 

1 4 2 

 

7 

Разом за модулем 2 8 4  14 

МОДУЛЬ 2. Організаційно-технічні питання створення   

та розміщення персональних вебсайтів 

Тема 2.1. Організаційні питання 

створення  та розміщення 

персональних вебсайтів. 

1 4 2 

 

7 

Тема 2.2. Технічні питання створення  

та розміщення персональних вебсайтів. 
1 4 2 

 
7 

Разом за модулем 2 8 4  14 

Підсумкові заходи    2 2 

Усього 4 16 8 2 30 
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3. ЗМІСТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

МОДУЛЬ 1. Теоретико-практичні основи створення персонального 

вебсайту педагога 

 

Тема 1.1. Основи розробки власного вебсайту  

Особливості розроблення персонального вебсайту як сучасного 

інструменту професійної діяльності та цифрової комунікації. Основні 

поняття вебтехнологій, види та функції освітніх вебсайтів, принципи їх 

структурування, навігації та організації інформаційного наповнення.  

Сучасні онлайн-платформи й сервіси для створення вебсайтів без 

використання складних мов програмування, особливості вибору доменного 

імені, хостингу, шаблонів та засобів адміністрування вебресурсів. 

Особливості використання персонального вебсайту, його роль у формуванні 

професійного іміджу вчителя, організації освітнього процесу та забезпеченні 

ефективної взаємодії з учнями, батьками й колегами. Створення структури 

власного вебсайту та опрацювання базових навичок роботи з платформами 

для веброзробки. 
 

Тема 1.2. Створення контенту для власного вебсайту. Електронне 

портфоліо 

Особливості створення, структурування та розміщення цифрового 

контенту на персональному вебсайті педагога. Основні принципи підготовки 

якісних освітніх матеріалів для онлайн-середовища, особливості 

використання текстового, графічного, мультимедійного та інтерактивного 

контенту в професійній діяльності вчителя. Інформаційне наповнення 

вебсайту, створення навчально-методичних матеріалів, презентацій, відео, 

електронних ресурсів та засобів зворотного зв’язку.  

Створення електронного портфоліо педагога як інструменту 

представлення професійних досягнень, результатів педагогічної діяльності, 

самоосвіти та професійного розвитку. Принципи академічної доброчесності, 

авторського права та етичного використання цифрових ресурсів.  

Практична складова: розроблення та наповнення основних розділів 

електронного портфоліо й підготовка цифрового контенту для персонального 

вебсайту. 

 

МОДУЛЬ 2. Організаційно-технічні питання створення  та 

розміщення персональних вебсайтів 

 

Тема 2.1. Організаційні питання створення  та розміщення 

персональних вебсайтів 

Організаційні етапи розроблення персонального вебресурсу педагога: 

визначення мети створення сайту, аналіз цільової аудиторії, планування 
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структури та підготовка інформаційного наповнення. Особливості 

проєктування персонального освітнього вебсайту з урахуванням професійних 

потреб учителя, вимог до зручності навігації, доступності матеріалів та 

забезпечення ефективної взаємодії з учнями, батьками й колегами. Основні 

принципи організації контенту, оформлення вебсторінок і підтримки 

актуальності інформації. Вибір та реєстрація доменного імені, підбір 

хостингу відповідно до функціональних потреб сайту, використання 

безкоштовних і комерційних хмарних сервісів для розміщення вебресурсів. 

Ознайомлення з базовими принципами адміністрування сайту, 

налаштуванням доступу, резервним копіюванням даних та забезпеченням 

безпеки вебресурсу. Порівняльний аналіз популярних онлайн-платформ і 

конструкторів сайтів (Google Sites, WordPress, Teacher Portfolio тощо) з 

позиції технічних вимог, функціональних можливостей, адаптивності 

дизайну, простоти використання та зручності подальшого супроводу й 

оновлення персонального вебсайту. 

 

Тема 2.2. Технічні питання створення  та розміщення 

персональних вебсайтів 

Вивчення основних технічних етапів створення та публікації 

персонального вебресурсу в мережі Інтернет. Ознайомлення з алгоритмами 

розміщення сайту на сервері, налаштуванням домену, параметрів доступу та 

сервісів адміністрування. Практичне опрацювання способів використання 

систем керування контентом, панелей керування хостингом для забезпечення 

стабільної роботи вебсайту. Питання інформаційної безпеки, захист 

персональних даних, створення резервних копій, використання надійних 

засобів автентифікації та захисту вебресурсу від несанкціонованого доступу 

й втрати інформації. 

Організаційні засади технічної підтримки, регулярного оновлення та 

моніторингу працездатності персонального сайту. Типові технічні помилки 

та способи їх усунення, принципи підтримки актуальності цифрового 

контенту й забезпечення безперервного доступу користувачів до освітніх 

матеріалів. Правові аспекти розміщення вебресурсів, питання дотримання 

авторського права, норм академічної доброчесності та технічних стандартів 

доступності цифрового освітнього контенту, а також вимоги щодо 

кібербезпеки у професійній діяльності вчителя. 

 

3.1. Орієнтовний перелік практичних завдань  

 

До модуля 1. Теоретико-практичні основи створення 

персонального вебсайту педагога 

1. Створення структури власного вебсайту та опрацювання базових 

навичок роботи з обраними онлайн-платформами для веброзробки. 
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2. Підготовка та структурування цифрового контенту для розміщення 

на сайті, що включає: 

створення навчально-методичних матеріалів та електронних ресурсів; 

підготовку презентацій та відеоматеріалів; 

налаштування засобів зворотного зв’язку. 

Мета: підготовка учасників до створення власного персонального 

вебресурсу або його окремих структурних компонентів, наповнення їх 

якісним освітнім контентом. 

 

До модуля 2. Організаційно-технічні питання створення  та 

розміщення персональних вебсайтів 

 

1. Розроблення та наповнення основних розділів електронного 

портфоліо, яке слугує інструментом презентації професійних досягнень та 

результатів педагогічної діяльності. 

2. Відпрацювання принципів академічної доброчесності та авторського 

права під час підготовки та використання цифрових ресурсів. 

Мета: створення і розміщення персонального вебресурсу або його 

окремих структурних компонентів у мережі Інтернет, наповнення їх якісним 

освітнім контентом. 

 

3.2. Орієнтовний перелік питань для самостійного опрацювання   

Модуль 1. Теоретико-практичні основи створення персонального 

вебсайту педагога 

1. Яке місце посідає персональний вебсайт у структурі інформаційно-

цифрової компетентності сучасного вчителя? 

2. Порівняльний аналіз основних функцій та видів освітніх вебсайтів. 

3. Критерії вибору онлайн-платформи для створення сайту без навичок 

програмування. 

4. Що таке доменне ім’я та хостинг: базові вимоги до розміщення 

педагогічного ресурсу. 

5. Як спроєктувати логічну навігацію та зручну структуру 

інформаційного наповнення сайту? 

6. Методичні підходи до створення та структурування якісного 

цифрового освітнього контенту. 

7. Визначення мети та цільової аудиторії освітнього вебресурсу. 

 

Модуль 2. Організаційно-технічні питання створення  та 

розміщення персональних вебсайтів 

1. Які розділи є обов’язковими для ефективного електронного 

портфоліо педагога? 

2.Механізми дотримання академічної доброчесності при публікації 

матеріалів. 
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3. Особливості застосування норм авторського права до 

мультимедійних ресурсів у мережі. 

4.Процедура вибору доменного імені та хостингу для персонального 

вебсайту. 

5. Переваги та недоліки використання онлайн-конструкторів сайтів у 

професійній діяльності педагога. 

6.Засоби забезпечення інформаційної безпеки персонального 

вебресурсу. 

7.Організація резервного копіювання та оновлення вебсайту. 

8. Вимоги до структури та навігації сучасного освітнього вебресурсу. 

9. Проблеми захисту персональних даних під час роботи з освітніми 

вебресурсами. 

10.Організація технічної підтримки та моніторингу працездатності 

вебсайту. 

11. Особливості налаштування доступу та адміністрування 

персонального вебресурсу. 
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